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Legtöbb 38 millió eurós hitelfelvétel az Európai Beruházási Banktól Bihar megyei 

projektek megvalósítására 

 

 

A Bihar Megyei Tanács április 30-i gyűlésén a képviselő-testület tagjai jóváhagyták egy 

legtöbb 38 millió euró összegű hitel felvételét az Európai Beruházási Banktól. A 

finanszírozást a Bihar Megyei Tanács által megvalósított, európai uniós forrásokból 

támogatott projektekhez szükséges társfinanszírozás biztosítására fordítják. 

A hitelt legfeljebb 20 éves futamidőre veszik fel, legfeljebb három éves türelmi idővel. Az 

összeget fokozatosan, a projektek kivitelezéséhez igazodva, több részletben lehet lehívni. A 

kamat mértékét minden egyes lehíváskor határozzák meg. 

„Ez az első olyan hitel, amelyet Bihar megye egy ilyen jelentős európai pénzügyi 

intézménytől venne fel. (…) Szeretném hangsúlyozni, hogy ezt a kölcsönt kizárólag szükség 

esetén használjuk fel, ezért beszélünk legfeljebb 38 millió euróról, és azt az uniós 

finanszírozású projektek társfinanszírozására fordítjuk” – nyilatkozta Mircea Mălan, a Bihar 

Megyei Tanács elnöke a tanácsülést megelőző sajtótájékoztatón. 

A „Másodlagos közúti kapcsolatok kiépítése és korszerűsítése a TEN-T úthálózathoz és 

csomópontokhoz Bihar megyében”elnevezésű projekthez használnák fel a finanszírozást, 

amely a 2021–2027-es Északnyugati Regionális Program keretében valósul meg. 

A tervezett beruházások közé tartozik: a közlekedési elérhetőség javítása a megyei utakon 

Nagyvárad Metropolisz Övezetében – 3. szakasz, amely magában foglalja Bihar község 

elkerülő útját, valamint a Bihar–Hegyközpályi összekötő utat; a 795-ös számú megyei út 

Nagyszalonta-Tenke közötti szakasz felújítása és korszerűsítése; valamint a 763-as megyei út  

Pádis–Ponor Ék közötti rész korszerűsítése. 

A Bihar Megyei Tanács elnöke rámutatott: a kedvező finanszírozási források igénybevétele 

lehetővé teszi a projektek megszakítás nélküli folytatását. 

„Számunkra rendkívül fontos, hogy a megyénk lakói számára szükséges beruházásokat a 

lehető legrövidebb időn belül megvalósítsuk” – hangsúlyozta Mircea Mălan. 

Mint kifejtette, a beruházások gyorsabb megvalósítása alacsonyabb költségeket is 

eredményez, hiszen a munkálatok elhalasztása a projektek értékének növekedéséhez vezethet. 

 


